

# 工作简报

2016年第3期

(总第38期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年1月18日

---

## 目 录

- 第八届合肥年货展暨旅游迎春购物节在安徽国际会展中心开幕
- 政文外滩物业公司召开2015年度述职考评会
- 合肥泓瑞金陵大酒店召开创建安徽省服务业标准化项目启动大会

# 第八届合肥年货展暨旅游迎春购物节 在安徽国际会展中心开幕

为期 16 天的第八届合肥年货展暨旅游迎春购物节(以下简称“第八届年货展”)于 2016 年 1 月 16 日在安徽国际会展中心开幕。年货展至今已成功举办 7 届,是国内公认的最具规模特色品牌盛会之一,已经成为合肥市民春节前的一道文化旅游大餐。

第八届年货展分设了“品牌企业形象展区”、“休闲食品展区”、“有机产品展区”、“名优特农产品展区”、“酒水饮品茗茶展区”、“家电及家居陈设艺术品展区”等八大展区。有来自韩国、巴基斯坦、澳大利亚等 19 个国家,台湾、云南、黑龙江、山东、青海等 28 个省、市及地区的年货商品在大会现场展览销售。为方便市民采购,解决采购过程中遇到的问题,本届合肥年货展组委会特地在安徽国际会展中心 A 区设置 6 个服务处,分别位于一号馆 7#、9#、10#、12#大门处,二号馆 5#、14#大门处。每个服务处安排至少 3 名工作人员,不仅可以帮助市民解决问题,还提供了“公平秤”和“团购咨询”的服务。

此次年货展还将线上线下融合,淘宝安徽馆牵头产地农户共同布局线上线下联合活动,借力“阿里年货节”资源,力推具有安徽老字号、非物质文化遗产等文化底蕴的特色农产品和手工艺品。“淘宝·安徽馆”采用现场手机扫码和现场售卖等形式,打造移动扫码和徽茶茶艺专场活动。安徽各地特产山核桃仁,黄山烧饼,淮南牛肉汤和安徽名茶六安瓜片,太平猴魁等,市民只需扫码即可转到淘宝下单页面,点击购买即可。除了安徽特产,四川、内蒙古、山东、湖南等全国特产均可扫码购。此外,展会现场继续举办“百名书法家义务为民写春联送春联”,还有台湾演员表演的台湾风情演出、“年宵花”展、书展等活动,用飘满墨香的春联、原汁原味的台湾演出、花香书香,营造一个欢乐祥和的年文化氛围,亦备受市民喜爱。

针对现场人流量大的特点,政文会展公司制定详细的应急疏散方

案、展馆安保方案和展厅保洁方案等，定点定人，责任到人。展会现场加大管理力度，力求将服务做到最好，使广大参展商和观众得到最大的便利，获得细致、周到、完美的参展体验。

## **政文外滩物业公司召开 2015 年度述职考评会**

2016 年 1 月 16 日上午，政文外滩物业公司干部述职考核评议大会在市政务中心 2 号会议室拉开帷幕。公司 22 名中层干部参加了考评。政投公司总会计师、物业公司董事长罗钦出席会议并讲话。

罗钦在考评会上讲话指出，2015 年是令人振奋，也是硕果累累的一年，通过全员共同努力，公司各项经营指标均创历史新高，迈上了一个新台阶。针对 2016 年工作，罗钦提出了五点要求：一是解放思想，更新观念，以市场为导向，以制度为支撑，积极谋划公司发展蓝图。二是加强自我约束，贯彻“以德治企”管理理念。用积极、健康、饱满的工作热情来带好队伍，大事讲原则、小事讲风格、平时讲人格。三是完善考核办法和薪酬制度，根据技术含量、劳逸程度、责任大小、工作贡献等拉开岗位分配的差距；四是开拓市场保增长，精细管理增效益，采取有效措施，全力挖掘、拓展新项目。五是加强人才储备，抓人才引进和人才培养。

会上，参会人员对公司 22 名中层干部分别就德、能、勤、绩、廉等 5 个方面进行了无记名打分考评，以公开、公正、公平为原则，圆满地完成了本年度干部测评工作。

## **合肥泓瑞金陵大酒店召开创建安徽省 服务业标准化项目启动大会**

2015 年 9 月，合肥泓瑞金陵大酒店被安徽省质监局、安徽省旅

游局确定为安徽省服务业标准化试点项目单位。近日，为进一步规范饭店运营管理，提升酒店服务品质，根据酒店《创建安徽省服务业标准化试点项目实施方案》要求，合肥泓瑞金陵大酒店召开创建安徽省服务业标准化项目启动大会。

会上，宣读了《关于成立合肥泓瑞金陵大酒店标准化管理委员会的决定》、《创建安徽省服务业标准化项目实施方案》等文件，随后举行了隆重的启动仪式，标志着合肥泓瑞金陵大酒店创建安徽省服务业标准化项目全面启动。启动仪式上，合肥泓瑞金陵大酒店总经理李成勇对酒店标准化创建下一步工作做了全面部署和具体工作要求。一是各部门要统一思想，全面提高员工对标准化的认识；二是要求各级管理人员加强领导，严格按照酒店标准化创建《实施方案》落实各阶段工作；三是要结合酒店实际，不断完善标准化制度建设，建章立制、修章善制，全面完善标准化体系建设，最大限度的发挥其对酒店服务品质的支撑作用。

酒店号召全体员工要全力以赴，以省服务业标准化试点工作为契机，齐心协力，实现制度标准化、管理精细化、操作流程化、服务规范化。早日通过评估验收，成为安徽省乃至国家级的服务业标准化示范单位，提高宾客满意度，全面提升酒店服务品质。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---